



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ  
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΚΡΗΤΗΣ  
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚ/ΣΗΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
ΟΜΑΔΑ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

Δ/ση : Μονοφατσίου 8  
Τ.Κ. : 712 01  
Πληρ. : Ειρήνη Αποστολάκη,  
: Ιωάννης Κατσαμποξάκης  
Τηλ. : 2810-333760 -333758  
E-mail : gfa@dide.ira.sch.gr

Ηράκλειο 09-05-2018  
Αρ. Πρωτ. Φ.24/ 8805

**Προς:**

- Γυμνάσια Ν. Ηρακλείου
- ΓΕΛ Ν. Ηρακλείου
- Σχολείο Ευρωπαϊκής Παιδείας
- Παγκρήτιο
- Σχολικές Μονάδες Ειδικής Αγωγής  
Β/θμιας Εκπ/σης Ν. Ηρακλείου

**Κοιν:**

- Γραφ. Σχολικ. Συμβούλων ΠΕ11

ΘΕΜΑ: «Ενημέρωση για τις ημερομηνίες διεξαγωγής Επιτραπέζιας Αντισφαίρισης, Ειφασκίας Γυμνασίων- Σ.Μ.Ε.Α.Ε και Beach-Volley Γυμνασίων- Λυκείων στα πλαίσια των αγώνων ΑΘΛΟΠΑΙΔΕΙΑΣ σχολ. έτους 2017-2018.

Σας ενημερώνουμε ότι οι ημερομηνίες διεξαγωγής των παραπάνω αθλημάτων είναι οι εξής:

## ΓΥΜΝΑΣΙΑ- Σ.Μ.Ε.Α.Ε

### 1. ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗ (Πινγκ-Πονγκ)

Ημερομηνία διεξαγωγής: Παρασκευή 18 Μαΐου 2018 ώρα : 9.00πμ.  
Τόπος διεξαγωγής : Παγκρήτιο Στάδιο  
Υπεύθυνος αθλήματος: Ποτουρίδης Πάυλος

### 2. ΕΙΦΑΣΚΙΑ :

Ημερομηνία διεξαγωγής: Παρασκευή 18 Μαΐου 2018 ώρα 9.00πμ.  
Τόπος διεξαγωγής : Κλειστό Γυμναστήριο Μελίνα Μερκούρη (Αλικαρνασός)  
Υπεύθυνος αθλήματος: Φουστανάκης

## ΓΕΛ- ΓΥΜΝΑΣΙΑ- Σ.Μ.Ε.Α.Ε ΚΟΡΙΤΣΙΑ

### 3. BEACH VOLLEY:

Ημερομηνία διεξαγωγής: Τρίτη 15 Μαΐου 2018 ώρα 9.00πμ.  
Τόπος διεξαγωγής : Γήπεδο HAVANA Αμμουδάρα.  
Υπεύθυνος αθλήματος: Κατσαμποξάκης Γιάννης  
Γυμνασίαρχος: Μανωλάκης Μανόλης  
Διαιτητές: Καπαρουνάκης Μανόλης, Μονιάκης Γεώργιος

## ΓΕΛ- ΓΥΜΝΑΣΙΑ- Σ.Μ.Ε.Α.Ε ΑΓΟΡΙΑ

### 4. BEACH VOLLEY:

Ημερομηνία διεξαγωγής: Τετάρτη 16 Μαΐου 2018 ώρα 9.00πμ.

Τόπος διεξαγωγής : Γήπεδο HAVANA Αμμουδάρα.

Υπεύθυνος αθλήματος: Κατσαμποξάκης Γιάννης

Γυμνασάρχος: : Μανωλάκης Μανόλης

Διαιτητές: Καπαρουνάκης Μανόλης, Μονιάκης Γεώργιος

Παρακαλούνται τα σχολεία να αποστείλουν τις δηλώσεις συμμετοχής των αθλημάτων στο [gfa@dide.ira.sch.gr](mailto:gfa@dide.ira.sch.gr) ή στο Φαξ: 2810-224210 έως τις καταληκτικές ημερομηνίες που σας έχουν αποσταλεί προκειμένου να γίνει σωστός και έγκαιρος προγραμματισμός για τα αθλήματα.

Θα ακολουθήσουν προκηρύξεις για τα υπόλοιπα αθλήματα.

**ΠΡΟΣΟΧΗ:** Καμία δήλωση συμμετοχής δεν θα γίνεται δεκτή μετά το πέρας της προβλεπόμενης ημερομηνίας.

Την ημέρα διεξαγωγής των αθλημάτων είναι απαραίτητη η προσκόμιση του εντύπου υπόδειγμα 7, το οποίο σας έχει αποσταλεί.

Οι ΣΜΕΑΕ Α/θμιας Εκπ/σης, ύστερα από συνεννόηση με τις οικείες Ομάδες Φυσικής Αγωγής (ΟΦΑ), όταν προκηρύσσονται αγώνες Αθλοπαιδιών θα μπορούν να συμμετέχουν σε παράλληλες σειρές ή σε αγώνες ομαδικών αθλημάτων μεταξύ των ΣΜΕΑΕ ή με σχολεία της γενικής εκπαίδευσης, την ίδια μέρα που έχουν οριστεί αγώνες.

Το έγκυρο ΑΔΥΜ του μαθητή/τριας και η Υπεύθυνη δήλωση του γονέα-κηδεμόνα παραμένουν στο σχολείο.

Οι σχολικοί αγώνες ΑθλοΠΑΙΔΕΙΑΣ πρωτίστως στοχεύουν στη χαρά της συμμετοχής των μαθητών/τριών – αθλητών/τριων και των φιλάθλων και στη βιωματική προώθηση της διαβίου άθλησης, του φίλαθλου πνεύματος και του σεβασμού του αντιπάλου.

Σ' αυτό το πνεύμα παρακαλούμε τη βοήθεια σας για την ομαλή διεξαγωγή των αγώνων και την κόσμια συμπεριφορά μαθητών/τριών και τυχόν φιλάθλων.

Διαιτητές αγώνων θα ορίζονται οι συνοδοί Καθηγητές - Εκπαιδευτικοί Φυσικής Αγωγής, καθώς και αγωνιζόμενοι, όπου απαιτείται.

Η μετακίνηση και η συμπεριφορά αθλητών/τριων και φιλάθλων κατά τη διεξαγωγή των σχολικών αγώνων, είναι ευθύνη του εκάστοτε σχολείου και του Συνοδού Εκπαιδευτικού.

Το σχολείο θα πρέπει να φροντίσει για: Στολές- εμφανίσεις, όχι απαραίτητα αριθμημένες (σαλιάρες), με εξαίρεση την πετοσφαίριση, καθώς και για δύο (2) μπάλες για τη διεξαγωγή των αγώνων.

Το σύστημα διεξαγωγής, οι σχολικές ενότητες - όμιλοι, οι ακριβείς ημερομηνίες, θα εξαρτηθεί από τον αριθμό των συμμετοχών.

**Beach Volley : Το κάθε σχολείο μπορεί να συμμετάσχει με 2 ομάδες αγοριών και 2 κοριτσιών από το ίδιο σχολείο και με μία με μαθητές από διαφορετικά σχολεία.**

Η Ο.Ε.Σ.Α.Δ διατηρεί το δικαίωμα τροποποίησης ή αναπροσαρμογής της προκήρυξης εφ' όσον υπάρχουν δυσκολίες.

Η συνεισφορά των Εκπαιδευτικών Φυσικής Αγωγής, είναι καθοριστικής σημασίας και

αποτελούν δε τους στυλοβάτες των αγώνων καθώς η προσφορά τους είναι εθελοντική.

Επειδή παρατηρούνται ασυνέπειες συμμετοχής παρόλο που προϋπήρξε δήλωση από το σχολείο, θα παρακαλούσαμε να γίνεται τηλεφωνική επιβεβαίωση δύο ημέρες πριν από τους αγώνες, για τον επιπρόσθετο λόγο ότι μπορεί να ΜΗΝ έχει ληφθεί από το Γραφείο το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο.

Παρακαλούμε να ενημερωθούν ενυπόγραφα οι καθηγήτριες/τές Φυσικής Αγωγής του σχολείου σας.



Για την Ο.Ε.Σ.Α.Δ.  
Ο Δ/ντής Δ/θμιας Εκπ/σης Ν. Ηρακλείου

Νικόλαος Γιγουρτάκης